NDRYSHIMI NR. 1
I Kërkesës për Shprehje të Interesit për
 Specialist të GIS-it për Sistemin e Adresave;
Nr. identifikues i kontratës: XK-KCA-377069-CS-INDV

Hyrje 
Kjo shtesë (në tekstin e mëtejmë “Shtesa”) është bërë më 05 shtator 2023 nga Agjencia Kadastrale e Kosovës, rr. “Arbënor e Astrit Dehari” nr. 25, 10 000 Prishtinë, Republika e Kosovës (në tekstin e mëtejmë “Blerësi”) 
 
NDËRSA  
(a) Punëdhënësi/Agjencia Kadastrale e Kosovës ka shpallur Kërkesë për Shprehje të Interesi me datën 24 gusht 2023 për Specialist të GIS-it për Sistemin e Adresave; nr. identifikues i kontratës: K-KCA-377069-CS-INDV
(b) Punëdhënësi/Agjencia Kadastrale e Kosovës ka pranuar kërkesa për shtyrjen e afatit për shprehje të interesit; 

PRANDAJ, TANI punëdhënësi pajtohet të nxjerrë Ndryshimin 1 për Kërkesën për Shprehje të Interesit të datës 24 gusht 2023 për Specialist të GIS-it për Sistemin e Adresave, sipas termave dhe kushteve të mëposhtme:

Teksti i mëparshëm: 

Shprehja e interesit mund të dorëzohet në adresën e e-mailit të dhënë më poshtë deri më 08 shtator 2023 dhe duhet të përfshijë letrën motivuese, CV-në dhe dokumentet shoqëruese (diplomat, referencat, certifikatat, etj.)

Tani formulohet si në vijim:
 
Shprehja e interesit mund të dorëzohet në adresën e e-mailit të dhënë më poshtë deri më 15 shtator 2023 dhe duhet të përfshijë letrën motivuese, CV-në dhe dokumentet shoqëruese (diploma, referencat, certifikatat, etj.)
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Të gjitha termat dhe kushtet e tjera të Kërkesës për Shprehje të Interesit mbeten të pandryshuara. Ndryshimi i mësipërm i Kërkesës për Shprehje të Interesit përbën një pjesë integrale të Kërkesës për Shprehje Interesi të referuar.
